
１　調査基本データ

区分 陸 海 空 全体
同期生会員数（Ａ） 262 87 117 466
逝去会員数（Ｂ） 28 7 14 49
連絡先等不明会員数（Ｃ） 17 1 3 21
連絡可能会員数（Ｄ＝Ａ－Ｂ－Ｃ） 217217217217 79797979 100100100100 417417417417
Ｅメール保有者数（配信数）(Ｅ） 129129129129 62626262 72727272 267267267267
メール保有率（配信率）（Ｆ＝Ｅ/Ｄ）（％） 59 78 72 64
返信数（Ｇ） 46464646 20202020 41414141 107107107107
回答率（返信率）（Ｉ＝Ｇ/Ｅ）（％） 36 32 57 40
注）　１　会員数（逝去会員、連絡先不明会員を含む）は、同窓会名簿（Ｈ27年修正版）による。
　　　２　回答者の最終返信であるＨ27.12.18現在の数値である。

２　設問１．回答　（記念会合の是非）

回答項目 陸 海 空 全体 比率（％）
Ａ（賛成） 40 13 28 81 76
Ｂ（必要なし） 2 3 4 9 8
Ｃ（どちらとも言えない） 2 4 9 15 14
無回答 2 0 0 2 2

計 46 20 41 107 100

３　設問２．回答　（記念会合の時期）

回答項目 陸 海 空 全体 比率（％）
Ａ（平成３０年） 39 6 28 73 68
Ｂ（平成３１年） 2 11 5 18 17
無回答 5 3 8 16 15

計 46 20 41 107 100

４　設問３．回答　（記念会合への参加意思）

回答項目 陸 海 空 全体 比率（％）
Ａ（参加） 34 15 25 74 69
Ｂ（不参加） 0 3 6 9 8
Ｃ（どちらとも言えない） 9 2 10 21 20
無回答 3 0 0 3 3

計 46 20 41 107 100

※　設問４．の要回答者数（参考）
摘　　要 陸 海 空 全体

Ａ＋Ｃ（設問４．への要回答者数） 43 17 35 95
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５　設問４．回答　（記念会合への参加形態）；設問３．でＡ、Ｃを選択した場合

回答項目 陸 海 空 全体 比率（％）
Ａ（同伴者あり） 16 0 7 23 23
Ｂ（会員のみ） 20 11 20 51 52
Ｃ（どちらとも言えない） 8 6 8 22 22
無回答 0 3 0 3 3

計 44 20 35 99 100
注）　陸で、設問３．で無回答に拘わらず、設問４．に回答した者；１名

※　参加希望者数の試算（参考）
参加希望者数 陸 海 空 全体

同伴者を含む会員 32 0 14 46
会員のみ 20 11 20 51

計 52 11 34 97
注）　同伴者を最小限１名と仮定した場合

６　設問５．回答　（記念会合の開催場所）

回答項目 陸 海 空 全体 比率（％）
Ａ（東京） 28 9 25 62 58
Ｂ（東京以外） 14 8 7 29 27
無回答 4 3 9 16 15

計 46 20 41 107 100

具体的な開催場所；　「Ｂ］を選択した場合
回答項目 陸 海 空 全体 比率（％）

防大 5 2 2 9 31
横須賀 7 5 4 16 55
横浜 0 0 1 1 4
京都 0 1 0 1 4
別府 1 0 0 1 3
その他 1 0 0 1 3

計 14 8 7 29 100

７　設問６．回答　（ＨＣＤ－２への参加意思）

回答項目 陸 海 空 全体 比率（％）
Ａ（参加） 27 13 18 58 54
Ｂ（不参加） 3 1 11 15 14
Ｃ（どちらとも言えない） 14 5 12 31 29
無回答 2 1 0 3 3

計 46 20 41 107 100
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８　設問７．回答　（１２期生会の全体的活動）

回答項目 陸 海 空 全体 比率（％）
Ａ（２年に１回、会長在任中に開催） 7 4 4 15 14
Ｂ（毎年軽易に開催） 5 3 5 13 12
Ｃ（次回はＨＣＤ－２時に開催） 20 8 12 40 37
Ｄ（不必要、陸・海・空各期生会で実施） 11 4 19 34 32
無回答 3 1 1 5 5

計 46 20 41 107 100

９　設問８．回答　（自由意見）

回答項目 陸 海 空 全体
意見等記述 21 8 18 47
注）　件数には、役員に対する労いの言や、「意見特になし」も含む。

以上
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１　調査基本データ

（１）会員全体の状況

（２）回答返信状況（各期生会別）

「記念会合」に関する調査結果（グラフ編）
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（３）調査回答状況（全体）

２　設問１．の回答　（記念会合の是非）

（１）記念会合開催の是非（各期生会別）
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（２）記念会合の是非（全体）

３　設問２．の回答　（記念会合の時期）

（１）記念会合の時期（各期生会別）
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（２）記念会合の時期（全体）

４　設問３．の回答　（記念会合への参加意思）

（１）記念会合への参加意思（各期生会別）
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（２）記念会合への参加意思（全体）

５　設問４．の回答　（記念会合への参加形態）；設問３．でＡ、Ｃを選択した場合

（１）記念会合 への参加形態（各期生会別）
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（２）記念会合への参加形態（全体）

６　設問５．の回答　（記念会合の開催場所）

（１）記念会合の開催場所（各期生会別）
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（２）記念会合の開催場所（全体）

（３）東京以外の開催場所；（東京以外を選択した者）
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７　設問６．の回答　（ＨＣＤ－２への参加意思）

（１）ＨＣＤ－２への参加意思（各期生会別）

（２）ＨＣＤ－２への参加意思（全体）
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８　設問７．の回答　（１２期生会の全体的活動）

（１）１２期生会の全体的活動（各期生会別）

（２）１２期生会の全体的活動（全体）
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